



Уважаемые работники физической культуры и спорта,  
спортсмены, ветераны спорта и болельщики!

Примите искренние поздравления с замечательным праздником —  
Днем физкультурника!

Этот праздник одинаково близок олимпийским чемпионам  
и миллионам любителей спорта и здорового образа жизни.  
Спорт объединяет людей, делает их сильными, учит добиваться целей,  
достигать своей мечты, и, конечно же, испытывает волю.

В этот праздничный день выражаю особые слова благодарности тем,  
кто помогает развитию спорта в Семилукском районе,  
оказывает поддержку в организации соревнований.  
Благодарю учителей, тренеров, преподавателей, спортсменов и всех людей,  
занимающихся популяризацией физической культуры и спорта,  
пропагандой активного образа жизни.

От всей души желаю крепкого здоровья, благополучия, долголетия!  
Пусть победы будут вашими верными спутниками  
на спортивных аренах и в повседневной жизни!

*Глава администрации Семилукского муниципального района  
Г.Ю.Швырков*